

정 정 신 고 (보고)

2025년 11월 28일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 4.
3. 정정사항: (1) 글로벌 투자설명서 갱신
 (2) 하위펀드 추가
 (3) 하위펀드 삭제
 (4) 2025년 연례갱신
 (5) 하위집합투자업자 추가

항목	정정사유	정정 전		정정 후
간이투자설명서 전반	하위펀드 삭제	다음 하위펀드 삭제: 슈로더 ISF 아시안 디비던드 맥시마이저 (Asian Dividend Maximiser) 슈로더 ISF 프론티어 마켓 주식 (Frontier Markets Equity) 슈로더 ISF 글로벌 에너지 (Global Energy) 슈로더 ISF 재팬 오퍼튜니티 (Japanese Opportunities) 슈로더 ISF 이머징 마켓 멀티에셋 (Emerging Market Multi-Asset) 슈로더 ISF 인플레이션 플러스 (Inflation Plus) 슈로더 ISF 유로 본드 (EURO Bond) 슈로더 ISF 유로 단기 채권 (EURO Short Term Bond) 슈로더 ISF 지속가능 글로벌 멀티 크레딧 (Sustainable Global Multi Credit)		
간이투자설명서 전반	하위펀드 추가	슈로더 ISF 글로벌 주식 알파 C Acc 슈로더 ISF 글로벌 주식 알파 I Acc ※ 새로 추가된 하위펀드의 주요 정보는 이하 주석 1)을 참고하시기 바랍니다.		
투자비용 투자실적 추이(연평균 수익률)	연례갱신	2023.12.31		2024.12.31
운용전문인력	연례갱신	2023.12.31		2024.12.31

주석 1) 추가되는 하위펀드의 주요 내용

하위펀드 명칭	주요 투자방침	위험등급
슈로더 ISF 글로벌 주식 알파 (Global Equity Alpha)	본 펀드는 전세계 회사의 주식 및 주식 관련 증권에 투자함으로써 3-5년간 수수료를 공제한 후 MSCI World (Net TR) 지수를 초과하는 자본증식을 달성하는 것이 목적입니다.	1 (VaR)